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(1) Δίδεται διάλυμα ΝaΟΗ (15g) σε Η2Ο (85g). Βρήτε την % σύσταση κ.β., τα γραμμομοριακά κλάσματα του κάθε συστατικού και τη γραμμαμοριακότητα κ.β. του NaOH.  
(2) Σακχαρούχο διάλυμα δημιουργείται με προσθήκη 2kg σακχαρόζης σε 100kg νερού. Η πυκνότητα του διαλύματος στους 293K και σε πίεση 1bar είναι 1.0060 kg/L. Η πυκνότητα του καθαρού νερού στις ίδιες συνθήκες είναι 0.9982 kg/L. Οι μοριακές μάζες νερού και σακχαρόζης είναι 18.02g/mol και 342.3g/mol, αντίστοιχα. Υπολογίστε τον μερικό γραμμομοριακό όγκο της σακχαρόζης στο διάλυμα. 
(3) Υπολογίστε το σημείο ζέσεως υδατικού διαλύματος ΝaΟΗ 1.5% κ.β.  Δίδεται η ενθαλπία εξάτμισης του νερού ΔΗm,εξ=10 kcal/mol.
(4) Δίδονται οι σταθερές Henry για το Η2 σε νερό και το Η2 σε βενζόλιο (5.34x107 Torr και 2.75x106 Torr, αντίστοιχα). Που διαλύεται ευκολότερα το Η2, στο νερό ή στο βενζόλιο και κατά πόσο?
(5) Ποιά είναι η τάση ατμών υδατικού διαλύματος γλυκόζης (C6H12O6) περιεκτικότητας 5% w/w στους 27 °C, αν η τάση ατμών του νερού στους 27 °C είναι Ρ 0= 30 mmHg?
(6) Με ποια αναλογία όγκων πρέπει να αναμειχθούν διάλυμα ΝαΟΗ 20% w/v και διάλυμα ΝαΟΗ 10% w/v ώστε να προκύψει διάλυμα 12% w/v ?

